

INSUMED PHYTOSHAKE?

Ez egy étrend-kiegészítő, ellentétben a Trinkmahlzeit és a BESTFORM termékcsaláddal, melyek speciális gyógyászati célra szánt élelmiszerek.

– A termék íze és állaga: „különleges”

Szemcsés, homokszerű, nem jól oldódó, az íze nagyon „ízlés kérdése”. Mindenképpen beszéljen az INSUMED tanácsadójával ezekről a termékjellemzőkről, mert a termék ízére és állagára vonatkozó reklamációt sajnos nem áll módunkban elfogadni. Akkor miért éppen Phytoshake, és miért került ez a termék piacra?

Azért, mert kiváló a hatása, olyan egészségügyi panaszok enyhítésére, gyógyítására kell alkalmazni, amire speciálisan ez az összetétel a leghatásosabb.

MIRE JÓ AZ INSUMED PHYTOSHAKE?

MEGELŐZÉS ÉS TERÁPIA: TÁMOGATJA A GYULLADÁSCSÖKKENTŐ ÉS FITOGÉN ÉTRENDET

A túlsúlynak és a gyulladásnak több ponton is köze van egymáshoz.

A túlsúlyos ember mozgásszerv-rendszerére negatív hatással van a többletterhelés. Ezért hosszabb távon kopások, gyulladások alakulnak ki az ízületekben. Ezek komoly életminőség-romlást okoznak. Sok esetben az elhízás önmagában is krónikus gyulladással jár.

A szervezetben megnő a gyulladással közvetítőanyagok szintje, és ez egy önmagát erősítő folyamattá válik. Ha ezt a kört meg tudjuk szakítani, javul a beteg életminősége, többet tud mozogni és hatékonyabbá válik a diétás terápiaja.

MI A GYULLADÁS?

A gyulladás egy olyan folyamat, amely különböző fázisokon megy keresztül, és célja, hogy segítsen a szervezetnek a káros ingerek leküzdésében. Ez az ún. arachidonsav-kaszád aktiválásával történik. Az ebben részt vevő molekulák működésének van egy felívelő, egy stabil és egy lecsendesedő szakasza. Ha a szervezetnek nem sikerül kikapcsolnia a gyulladást elősegítő molekulákat, krónikus gyulladás alakul ki. A hagyományos gyulladáscsökkentő gyógyszerek és fájdalomcsillapítók (pl. ibuprofen, diklofénsav) úgy állítják meg a gyulladást elősegítő molekulákat. Ezzel meggátolják azon endogén anyagok hatását is, amelyek leállítják a gyulladást, így az krónikussá válhat. A fájdalomcsillapítók negatív hatással lehetnek különböző szervekre (emésztőrendszer, inak, ízületek).

AZ ÖN TANÁCSADÓJA:



[HTTPS://INSUMED.NET/PHYTOSHAKE](https://insumed.net/phytoshake)

INSUMED

KIVÁLÓ MINŐSÉGŰ NÖVÉNYIFEHÉRJE-KOMBINÁCIÓT
TARTALMAZ, AMELY ENERGIÁVAL LÁTJA EL
AZ IMMUNRENDSZERT, ÉS ROSTOKBAN IS GAZDAG.



INSUMED GmbH

Jean-Pierre-Jungels-Str. 6 • D-55126 Mainz • Germany
Internet: www.insumed.net • Facebook: [tinyurl.com/insumedhu](https://www.facebook.com/insumedhu)



HU | 400200 | 800

INSUMED PHYTOSHAKE
GYULLADÁSCSÖKKENTŐ
ÉTREND-KIEGÉSZÍTŐ



AZ INSUMED PHYTOSHAKE HATÓANYAGAI

Az **INSUMED PHYTO-SHAKE** egy növényi alapú étrend-kiegészítő, amely csak értékes növényi összetevőket tartalmaz.

- Kurkumin (kurkumagyökérből származó kivonat)
- Boswelinsav (a tömjénfa gyantájából)
- Bromelain (ananászból származó enzim)



Ezek a növényi anyagok, más néven fitonutriensek, a következő hatással rendelkeznek:

- gyulladáscsökkentő
- regeneráló és
- fájdalomcsillapító.

Ezért különösen alkalmasak az inak, izmok és csontok sérüléseinek következtében kialakuló gyulladások enyhítésére, megelőzésre, valamint a gyulladással összefüggő betegségek (pl. asztma, osteoarthritis, inhüvelygyulladás, cukorbetegség, elhízás) kezelésére.



AZ INSUMED PHYTOSHAKE ÖSSZETEVŐI

A **GYULLADÁSCSÖKKENTŐ ÉTREND-KIEGÉSZÍTŐ SZÓJA-, GLUTÉN-, LAKTÓZMENTES, ÉDESÍTŐSZERMENTES, CSÖKKENTETT ZSÍRTARTALMÚ!**

Az **INSUMED PHYTOSHAKE** kiváló minőségű növényfehérje-kombinációt tartalmaz, amely energiával látja el az immunrendszert, és rostokban is gazdag.

Az összetevőkkel kapcsolatban modern klinikai vizsgálati eredmények és több évszázados természetgyógyászati tapasztalatok egyaránt megtalálhatók.

Mire jó a kurkumin?

A kurkumin a kurkuma gyökeréből származik, amelyről megállapították, hogy gyulladáscsökkentő hatású.

Mire jó a tömjén?

A boswellia (tömjén) a boswellia növény gumigyantájából nyert kivonat, amelyről megállapították, hogy gyulladáscsökkentő és fájdalomcsillapító hatású.

Mire jó a bromelain?

A bromelain az ananász növényből származó enzim, amely fájdalomcsillapító és regeneráló hatásúnak bizonyult.



INSUMED PHYTOSHAKE GYULLADÁSCSÖKKENTŐ ÉTREND-KIEGÉSZÍTŐ

AZ **INSUMED PHYTOSHAKE ÉTREND-KIEGÉSZÍTŐ, TEHÁT KIEGÉSZÍTŐ TERMÉK ÉS NEM ÉTKEZÉS HELYETT FOGYASZTANDÓ. A TERMÉK ÉTKEZÉS KIEGÉSZÍTÉSÉRE HASZNÁLHATÓ.**

INSUMED PHYTOSHAKE gyulladáscsökkentő étrend-kiegészítő

Étrend-kiegészítő növényi fehérjével, másodlagos növényi hatóanyagokkal és enzimekkel. Vegán és gluténmentes. A fehérje hozzájárul az izomtömeg és a normál csontozat fenntartásához. A Phytoshake egy kiváló minőségű növényfehérje-keverék, kurkumin, tömjén és bromelain növényi hatóanyagok kombinációjával.

ALKALMAZÁS

Gyulladással járó betegségek (pl. asztma, arthrosis, cukorbetegség, elhízás stb.) vagy az inak, izmok, csontok sérüléseinek következtében kialakuló gyulladások enyhítésében elősegíti a test regenerációját. Az **INSUMED PHYTOSHAKE** támogatja a gyulladáscsökkentő étrendet.



HOGYAN KELL FOGYASZTANI AZ INSUMED PHYTOSHAKE-ET?

Elkészítés:

Keverjen 1 mérőkanál (10 g) Phytoshake-et 100 vagy 200 ml vízbe, növényi italba (pl. szójaital), és rázópohárban oldja fel. Két étkezés között vagy éhgyomorral fogyassza.

A PHYTOSHAKE dobozának tartalma:

300 g / 30 adag.

A termékeket keresse az INSUMED tanácsadóknál!